



# 美“新星”参议员竞选总统

有评论称，鲁比奥或成希拉里的最大威胁

美国佛罗里达州联邦参议员马尔科·鲁比奥4月13日晚在迈阿密一场政治集会上正式宣布竞选总统，第三个加入共和党争夺候选人提名的混战。

现年43岁的鲁比奥自视“新一代”，称明年的总统选举是在过去与未来之间做选择，而前一天宣布参选的前“第一夫人”希拉里·克林顿是“来自昨天的领导人”。



美国共和党参议员马尔科·鲁比奥。

新华社

## 移民后代“美国梦”

鲁比奥当天上午召集自己主要的竞选资金捐款人开电视会议，宣布将竞选总统，缘由是觉得自己“独一无二地有资格”带领共和党捍卫“美国梦”。

鲁比奥1971年出生在迈阿密一个古巴移民家庭，母亲是女佣，父亲是酒保，干着许多拉丁美洲裔移民至今仍在从事的辛苦活。

作为出生在美国的移民后代，鲁比奥成长的故事可谓“美国梦”的一个缩影：靠着橄榄球奖学金进入大学，拿到法学硕士学位，早早步入政坛，从市议员到州议员，再到国会参议员，一路平步青云，还娶了全国橄

榄球联盟(NFL)迈阿密海豚队的原拉拉队长，生下4个孩子，一家六口，其乐融融。

虽然鲁比奥连一任参议员都还没当满，在政坛却摸爬滚打了多年。1996年鲍勃·多尔竞选总统时，刚走入社会的鲁比奥就加入了这名共和党籍联邦参议员的竞选阵营。2007年，他成为佛罗里达州众议院首名拉美裔议长。2010年，在民粹主义和右翼保守派政治团体“茶叶党”大力支持下，鲁比奥首次当选国会参议员。

2013年2月，鲁比奥成为美国《时代》周刊的封面人物，被称为“共和党救星”。原共和党总统竞选人迈克·赫卡比2009年说，只有鲁比奥才能代表“共和

党的未来。他是我们的贝拉克·奥巴马，而且他有真材实料”。

## 自忖“新人”胜“老人”

年轻，无疑是鲁比奥借以问鼎白宫的最大资本。

他很可能是共和党或两党总统竞选中年龄最小的。已经宣布参选的得克萨斯州联邦参议员特德·克鲁斯、肯塔基州联邦参议员兰德·保罗，准备或有意参选的前佛州州长杰布·布什、威斯康星州长斯科特·沃尔克、新泽西州长克里斯·克里斯蒂、前得州州长里克·佩里等人比他大得多。而12日宣布参选的希拉里已经67岁了。

按照法新社的说法，对

比这些“老人”，鲁比奥希望凸显自己的年龄优势。作为“新人”，他更希望告诉美国人，不要让布什家族和克林顿家族轮流统治将近四分之一世纪的历史延续。杰布·布什是前总统乔治·H·W·布什的次子、前总统乔治·W·布什的弟弟，有望代表民主党竞选的希拉里则是前总统比尔·克林顿的妻子。

鲁比奥的形象和经历使他容易吸引年轻选民、拉美裔甚至非洲裔选民支持，令许多传统的共和党大佬难以企及；“茶叶党”的背景则有利于他争取保守派支持。美国《赫芬顿邮报》一篇评论说，鲁比奥可能成为希拉里圆总统梦的最大威胁。有线电视新闻网(CNN)说，

年轻、个人故事有竞争力、在佛州这个关键的“摇摆州”扎根很深，鲁比奥具有赢得总统选举的潜质。

鲁比奥13日说，希拉里是代表“昨天”的领导人，而美国需要的是明天。他当晚宣布参选的政治集会主题之一，就是鲁比奥是为了实现“新美国世纪”的候选人。

## 党内混战难言胜

只是，光靠年轻、有领袖魅力，无法保证鲁比奥赢得云谲波诡的党内预选，更不用说民主、共和两党最后的对决。

CNN报道，多项民意调查显示，在共和党选民中意的总统候选人排名中，鲁比奥所获支持率只排在中间，落后于杰布·布什、沃尔克以及更立场保守的克鲁斯。

报道认为，“中间”刚好是鲁比奥所希望的。他既不愿意显得“太右”、太保守，以至于失去主流民众信任，也不愿意在控枪、同性婚姻等保守派擅长的社会议题上过于软弱，以至于失去共和党“基本盘”支持。“刚好够右”是他的定位。

不过，作为一名相对年轻的政客，鲁比奥如何走好中间道路，如何把握好“度”，是道难题。两边讨好不是没有风险。2013年，鲁比奥因在参议院积极推动跨党派移民改革法案，招致保守派怀疑和批评，就连“茶叶党”对他的支持也一度大跌。

据新华社

## 韩亚航空客机 广岛机场偏离跑道 约20人受伤

据日本广播协会网站报道，韩国韩亚航空公司一架民航客机14日晚在日本广岛机场降落时偏离跑道，造成约20人受伤。

当地时间当晚8时许，搭载74名乘客和8名机组人员的韩亚航空公司162航班在广岛机场降落时偏离跑道。飞机停下后，所有乘客和机组人员都从飞机上撤离。事故造成约20人受伤，其中大部分人为轻伤。

出事客机为空客A320机型，当天下午从韩国仁川机场起飞，目的地是广岛机场。有报道说，客机在广岛机场降落时，飞机后部碰到跑道并产生火花。

据新华社

## 一道数学题 震惊西方网民

新加坡一道为十五六岁学生设计的奥数题被人放上网络，不料惹得西方网民绞尽脑汁争相答题。许多人惊呼，新加坡孩子竟然要做这么难的数学题啊！

值得注意的是，英国、美国等西方国家网民普遍震惊，而一些亚洲国家网民则相对淡定。对这一现象，不少人表示：只能呵呵！

这道数学题意在考察学生逻辑推理能力，情节设定是：阿尔贝茨、贝尔纳德这两个小伙子想要知道谢丽尔姑娘的生日，于是谢丽尔给了他俩10个日期，然后分别悄悄向两人透露了月和日的确切信息。题目要求学生通过分析两个小伙子的几句对话，最终推理出谢丽尔的生日。

这道题出现在本月8日一次考试里，11日被放上网络，迅速引起全球网民踊跃答题。

或许是看下去全球网民围绕答案吵成一片的惨状，新加坡出题机构13日把这道题的参考答案发布在网上，并特意澄清此题是为中学生设计，希望家长不要过早地增加孩子课业负担。

据新华社

## 题目是这样的

阿尔贝茨和贝尔纳德刚刚和谢丽尔成为了朋友，他们想知道谢丽尔的生日，于是谢丽尔给了他们俩10个可能的日期：

5月15日、5月16日、5月19日、6月17日、6月18日、7月14日、7月16日、8月14日、8月15日、8月17日。

谢丽尔只告诉了阿尔贝茨她生日的月份，告诉贝尔纳德她生日的日子。

阿尔贝茨说：我不知道谢丽尔的生日，但我知道贝尔纳德也不会知道。

贝尔纳德回答：一开始我不知道谢丽尔的生日，但是现在我知道了。

阿尔贝茨也回答：那我也知道了。

那么，谢丽尔的生日是哪月哪日？

# 查尔斯母校陷性侵丑闻

有女生诉露营时被男教师性侵，有男生被老师拍裸照

英国苏格兰戈登斯敦学校是王储查尔斯和一些名流子女的母校，近日却因一系列虐待事件曝光成为媒体关注焦点。受害者说，人们只知道查尔斯上学时曾遭同学欺凌，不知道这所贵族学校的多名学生曾遭教师强奸或骚扰。

## 露寝性侵

英国《每日邮报》网络版4月12日报道，一名自称“凯特”的女性在戈登斯敦学校上学时常遭同学欺凌。她12岁时还遭一名男教师强奸。

凯特说，自己1990年在一次露营时被男教师性侵。当时，负责那次露营的男教师借口帐篷不够，因此要求与凯特睡一个帐篷，随后将其强奸。

那起事件让凯特难以启齿，她曾试图自杀。后来，她发现还有一名女同学多次遭那名男教师性侵。

2013年，凯特正式向警方报案，想将男教师绳之以法。警方启动调查，并得到另外那名受害女生的证词，随后逮捕那名教师。

然而，案件随后被撤销。原因是另外那名受害女生后来撤诉，令凯特的指控无法成立。苏格兰法律的“确证原则”规定，任何证词必须得到两种不同形式的证据验证。这往往令性侵和家庭暴力案件难以立案。

## 裸照风波

一名名为“约翰”男性说，自己在戈登斯敦学校上小学时被男教师德里克·琼斯性骚扰，那名教师主管学校的摄影俱乐部。

约翰说，1990年的一天，12岁的他告诉琼斯自己打橄榄球受伤，后者于是让他服下一些强效“止痛片”。琼斯开始爱抚他，并拍下他的裸照。

约翰依稀记得自己试图反抗，

在药力的作用下却无能为力。后来，他与一个朋友向琼斯索要相片，后者拒绝交出。约翰的父母将事件报告学校，校方将案件转交警方处理。

琼斯后被撤职，校方劝说约翰的父母不要起诉他，并保证琼斯将永久失去执教资格。约翰后来得知琼斯在其他地方执教，2014年再向警方报案，不过，琼斯已于5年前在一场车祸中身亡。

## “得力”保护

2013年，戈登斯敦学校一些毕业生在社交网站“脸谱”建立群组，讲述自己先前的不堪经历。这一群组后来吸引100多人加入，他们呼吁学校承认包括欺凌、虐待和性侵等历史上的问题。

戈登斯敦学校一名发言人说，从网上得知这些事件后，学校非常震惊和难过，已经向警方报案。但她补充说，在2015年1月最近一次评估中，

戈登斯敦学校在儿童保护方面排名“非常不错”。

这所公立学校创办于1934年，是一所全日制寄宿学校，设有小学部和中学部，以校纪严格闻名，根据责任、挑战、服务和国际主义四大原则培养学生的自立能力和劳动观念，获称英国“贵族学校中的贵族”。

查尔斯上世纪60年代在戈登斯敦学校上学，其间经常受人欺凌，因此非常憎恶这段求学经历。

有一次，赤裸的查尔斯被同学放进一个大篮子里，置于水龙头下“冲凉”。那一年，他13岁。查尔斯经常写信给家人诉苦，称自己晚上经常被殴打，几乎无法入睡。

戈登斯敦学校的毕业生除查尔斯，还有菲利普亲王、安德鲁王子等英国王室成员。“007”系列电影主人公詹姆斯·邦德的扮演者之一肖恩·康纳利和英国老牌摇滚歌手戴维·鲍伊的子女也曾在这所学校就读。

据新华社

看男科 到欧亚



宁波欧亚男科医院  
OUYA MAN'S HOSPITAL OF NINGBO



健康热线：0574-2785 9999

院址：海曙区解放南路8号（兴宁桥西、天元大厦对面）

网址：WWW.NBNKYY.COM

日本医学博士 李朝晖 主任医师